

OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU		
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <i>Konačnom nacrtu Strategije razvoja Urbanog područja Zadar za razdoblje 2021. - 2027. godine</i>	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	<i>Grad Zadar, Upravni odjel za EU fondove</i>	
Svrha dokumenta	<p>Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <i>Konačnom nacrtu Strategije razvoja Urbanog područja Zadar za razdoblje 2021. - 2027. godine</i></p> <p>Strategija razvoja urbanog područja Zadar za razdoblje 2021. - 2027. godine temeljni je strateški dokument urbanog područja Zadar te predstavlja preduvjet za korištenje sredstava iz mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja. Cilj izrade strategije razvoja urbanoga područja je definiranje zajedničkih smjerova razvoja urbanoga područja, predlaganje zajedničkih pravaca djelovanja, olakšavanje provedbe zajedničkih projekata, odnosno razvoj „zajedničke strateške vizije“ koja nadilazi administrativne granice i stvara sinergije koje koriste urbanom području u cjelini.</p>	
Datum dokumenta	15. siječnja 2024. godine	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Izvješće	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?	Članovi Koordinacijskog i Partnerskog vijeća Urbanog područja Zadar	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Ne	<i>Internetska stranica Vlade</i>
	Da www.grad-zadar.hr	<i>Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacрта</i>
	Ne	<i>Druge internetske stranice</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	<p>Konačni nacrt <i>Strategije razvoja Urbanog područja Zadar za razdoblje 2021. - 2027. godine</i> objavljen je na internetskoj stranici Grada Zadra www.grad-zadar.hr.</p> <p>Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 11. prosinca 2023. do 11. siječnja 2024. godine.</p>	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Nije zaprimljeno niti jedno očitovanje.	
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI	Nije zaprimljena niti jedna primjedba.	

Primjedbe koje su prihvaćene	
Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

KLASA: 300-01/21-01/03
URBROJ: 2198/01-8-24-9
Zadar, 15. siječnja 2024.



v.d. pročelnika

Stefani Mikulec Perković, mag. oec.